Downloaded from: justpaste.it/h140s

SfAH|O|HA S - HXGE o-H & FHA|

PRl 5 EAIE OIE{HS EEEHBE BoIA A= EE0] S 2B+ Y B0|=2
M| B2 MBS0 S8 0]E + YLLICk 0|28 BRISS AlZI0] Aol T2 " =t
55"0/2H= S0IB HMSH= AIEHS S| 2240 EHEE & B0t oIS of5tE HeLich

22121 Z8lo| Mol FHolE7|Z EA/5t10 &HFEILf &5 71X A0/ EB} 2IE{H AdE &
BlofE Foll= #He 2E Ao| ELRELICE XS E HE0PH= A& 12{517/0) OFF =X YU
&LICt 5fX|BH ZFUCHH 7|26 oF & & FfX| AFErol /gL,

o Tg7t2? J4 gdELicl DRSS Sy AL S A EOIE s FeAg e A
= FOIEILICE JRX| g + US7t2? TEF S0/ XHSRE Y 5= 0l7= Hf7f Bl =Z
o MZ2/L|C}. of22 22t2] =8fF0/2tE of A= 0/7|7] Rld] 258H& AA| Gh= AL
Lt MAE 7|28 2= AEE|2IHE S0l of A2/of Efofst= AFEHS Cfefer A 2/L/Ct. 5f
X[BFA|ZF AR EEAIOIE
Pl =0|E £ 5t= A2 M AEECIHE ET7E SEAZ T U= EH B2 ES Y+ U= Y
= &= Aol of? 7|#rt= HE X| & 8F Z0] OfL/L|Cf,.

SIE{Hlofs £7E ZEIYT 22 SRS B £57|7} HXIE0f 20, ojAsHx| SHe &
ME{= SIE{Y HFERE 018t Eor2te| SBo] 5B + ULLICH LY 222 F2, T2 T80
OIE{Hl M| BHEDT &S SE5t7| Y MX/E + USLICH TH2pA] 5T KI5 74X i
F3]0/0| 2 4] O/ HAI517] St ZXIE FEHs HO| R S2ENLICH

ojo] & MAo= of2] 7§2| 7IE BHiY &R0l ULLICk S| F2E 71 K MR £RE 7
RIBH= A2 BTIA YELICH AHEIO| BHIY &7 FES HAMB + Yt 2AFK 22
£ AHAIS OH= B IHXI7F UsLICH

HiA B0 chEt o/ A2 O|FLLICE PIER A2/ BES SIEH THX| =T} L2 HOHA
TH0| HIE A2S B 7 UTE R2IZ + UCH= HPL|C 28| H20| HLiA S KI5}
£ H= 2% 1250l ofo|c/ofg/L|ch

Bt BHAKS B HE ST A0 PEHECET S 2240 7] =0 A ZHEE 22 HulstT

SU-SpHL} ZHHB O R} EIX| YLLIC O AHRHES YHES RAISHS WIS 2T UL

Tk &2 28] H0E0|Lt 7|8 ELt USIE S0 Bt £ES SHE = s CHE &S
ol &01512 HesLick


https://justpaste.it/h14os
https://justpaste.it/redirect/h14os/https%3A%2F%2Fgizmodo.uol.com.br%2F%25EC%2598%25A8%25EB%259D%25BC%25EC%259D%25B8-%25EC%25B9%25B4%25EC%25A7%2580%25EB%2585%25B8-%25EC%2582%25AC%25EC%259D%25B4%25ED%258A%25B8-%25EC%2588%259C%25EC%259C%2584-%25EB%25B0%2594%25EC%25B9%25B4%25EB%259D%25BC-%25EC%2582%25AC%25EC%259D%25B4%25ED%258A%25B8-%25EC%25B6%2594%25EC%25B2%259C-top15%2F
https://justpaste.it/redirect/h14os/https%3A%2F%2Fgizmodo.uol.com.br%2F%25ED%2586%25A0%25ED%2586%25A0%25EC%2582%25AC%25EC%259D%25B4%25ED%258A%25B8-%25EC%2588%259C%25EC%259C%2584-%25EC%258A%25A4%25ED%258F%25AC%25EC%25B8%25A0%25ED%2586%25A0%25ED%2586%25A0-%25EC%2582%25AC%25EC%2584%25A4-%25ED%2586%25A0%25ED%2586%25A0-%25EC%2582%25AC%25EC%259D%25B4%25ED%258A%25B8-%25EC%25B6%2594%25EC%25B2%259C-top15
https://justpaste.it/redirect/h14os/https%3A%2F%2Fgizmodo.uol.com.br%2F%25EC%2595%2588%25EC%25A0%2584%25EB%2586%2580%25EC%259D%25B4%25ED%2584%25B0-%25EC%2588%259C%25EC%259C%2584-%25EB%25A9%2594%25EC%259D%25B4%25EC%25A0%2580%25EC%2582%25AC%25EC%259D%25B4%25ED%258A%25B8
https://justpaste.it/redirect/h14os/https%3A%2F%2Fgizmodo.uol.com.br%2F%25EC%2586%258C%25EC%2595%25A1%25EA%25B2%25B0%25EC%25A0%259C-%25ED%2598%2584%25EA%25B8%2588%25ED%2599%2594-%25EC%2582%25AC%25EC%259D%25B4%25ED%258A%25B8-%25EC%25B6%2594%25EC%25B2%259C

S 75k - FEA OJHIE 2| ME X|ZBl0| HA A= BIB KolS + U HSE
YALRILICE SHXIEH RIS 7HX] = B 0| @51X] YoB Zo|22 A|2o| 47D HE= ol AZo]
QBtE o= SHYELICE MY 7IA] - APEH =8 =0 EAHS 71X HS &2 + 2
L ofoiL|o] & DIE| & fLIEIE MY FHX| = - DIE|= SIAFKI2l 5| 50| & Ze/L|Ct 7|4
2/ 71Xk - £519 7| 0| TE[7} & 7 UBLICh


https://justpaste.it/redirect/h14os/https%3A%2F%2Fgizmodo.uol.com.br%2F%25EC%258B%25A0%25EC%259A%25A9%25EC%25B9%25B4%25EB%2593%259C-%25ED%2598%2584%25EA%25B8%2588%25ED%2599%2594-%25ED%2595%2598%25EB%258A%2594-%25EB%25B0%25A9%25EB%25B2%2595

